



销毁的枪支中还有老式手枪

为全面收缴非法枪支弹药爆炸物品,依法严惩涉枪涉爆违法犯罪分子,2月26日起,公安部在全国范围内部署开展“缉枪制爆”专项行动。郑州市公安局按照公安部、省公安厅统一部署,收缴了一大批爆炸物品、枪支弹药和其他危险物品。昨日,省会警方对千余枪支进行集中销毁。 郑州晚报记者 张玉东 文/图

再见 盒子炮!

非法枪爆物品送入熔钢炉,化为钢水

昨日,记者在位于济源市的河南济源钢铁(集团)有限公司销毁现场看到,一捆捆非法枪支平铺在地面,3名民警正逐一对这些枪支进行核实登记,两名督察也在对销毁工作进行现场监督。

这些枪支有长有短、有粗管也有细管,甚至连早年的“盒子炮”和“左轮手

枪”都能见到,因为枪支种类繁多,吸引了众多工人观看。

在现场清点完毕后,枪支1262支、仿真枪44支、271把管制刀具及9支弩被放入料斗内,缓缓升起的料斗将非法枪爆物品送入熔钢炉后,随着一阵白烟化为红红的钢水。



民警清点枪支

全市共收缴各类枪支1262支

郑州警方在深入开展“缉枪制爆”专项整治行动中,截至目前,全市共收缴各类枪支1262支、仿真枪44支、管制刀具271把、弩9支、各类子弹21362发、炸药1360公斤、雷管9766枚、黑火药11公斤。

警方在行动中共破获查处涉枪涉爆

案件107起,查处违法犯罪嫌疑人107人。

据市公安局治安支队副支队长霍河山介绍,枪支收藏爱好者、喜欢利用仿真枪彩弹进行CS战队游戏者、持枪偷猎者、非法储存爆炸物品者等人员要主动上缴非法危险物品,否则公安机关将依法予以强制收缴,依法从严查处。

链接

盒子炮,中国又称驳壳枪,正式名称是毛瑟军用手枪。毛瑟厂在1895年取得专利,隔年正式生产。由于其枪套是一个木盒,在中国也称为匣子枪。是世界上最早出现的自动手枪之一。由德国费德勒兄弟研制,并以毛瑟命名。枪长288毫米,口径7.63毫米,重1.24千克,20发弹匣供弹,子弹初速每秒425米,射击方式为单发和连发,射击速度每分钟900发,有效射程50~150米。20响的“驳壳枪”和“盒子炮”就是指这种手枪。

暑假班就收1块钱,哪家机构这么豪?



家长争相为孩子报“大山暑假1元班”

对于小升初学生来说,完成了6月中下旬的初中录取后,直接面临的就是初中分班考试。分班考试的结果影响着学生的初中三年获得何种教师资源、何种教学投入及在何种氛围下学习。利用好暑假时间,对初中课程进行提前学习,大山外语“英语·数学1元班”让学生顺利衔接初中课程,打好初中分班战,决胜初中课程学习。 唐善普

利用暑假学习初中知识“弯道超车”争当学霸

每一次升学都是一次转折,大家都是重新出发,所以能够早点利用时间进行预习,正式进入学习的时候就能更加有针对性,相当于二次学习。反复的学习可以让学生有更多时间去理解消化,也许第一次学习碰到难点一时无法解决,时隔一段时间,经过二次学习就能豁然开朗。

即使出现学习的难点和瓶颈,也能有缓冲的时间,让学生在正式学习时不慌张,不会因为一时无法突破而扰乱了整个学习节奏。在暑假相对轻松的状态下去接受新的知识,效果反而会更好,可以逐渐适应学习难度的叠加,正式进行初中课程的时候,更容易接受。

初中的课程与小学有所不同,初中的科目增多,主体科目难度增加,尤其是数学和英语这两科,衔接不好初中的课程很容易跟不上,对以后的中考和高考都有所影响,初中基础打得不扎实,会影响以后各类升学考试的发挥。

大山外语暑假1元班为了助你初中成为学霸,特推出暑秋连报入学测评总分乘以2.5倍的一分抵一

元优惠活动,力度之大前所未有的。如果学生选择上完暑假班再报,暑假班的结业测评分数可抵秋季班的报名费。

在大山外语你不仅能突破初中数学、英语堡垒,还能掌握学习初中课程的思维方法,调整好自己的心态,进入学习的下一轮挑战。1元钱在今天能买到的东西微乎其微,但是在大山外语这里,你能获得知识决胜初中学习。

分班考试开门红 成为初中“优上优”

分班考试需引起重视,要知道英雄往往都是一批一批的出现,可见环境的重要,学习也亦是如此。学校对生源优质的班级配置资深教师教学,进行重点培养。班级学习氛围好,学生就形成良性竞争,互相促进。学生接受知识快,老师加快教学进度提前备考,更有机会免试直升重点高中或大学,以上这些要素都是今后升学考试决胜的关键。

很多学生在小升初学校未定时,都是铆足了劲儿去学习,一旦尘埃落定,会变得松懈。短暂的休息是必要的,但小学毕业的暑假,时间漫长且没有作业,应

该去合理规划利用。暑假进行补习,提前学习初一课程,面临入学分班考试时才能应对自如。

分班考试重点关注的就是数学和英语,提前学习有助于串联知识,理解了小学知识与初中知识的学习侧重点,无论哪种难题,都能有清晰地思路去解决。大山外语特推出暑假1元班,只需支付1元,就能享受新初一英语、数学12次课24课时。报名前会有一个测评,考过即可报班。暑假1元班结课后还有结业测试,两次测试都会有专业的大山外语老师进行分析,让学生的初中课程学习科学合理,更加有针对性。



即刻扫码1元抢课
12次课24课时